RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMP NEGERI 3 PENGASIH
Mata Pelajaran : PAI DAN BUDI PEKERTI
Kelas / Semester VIL/2
Materi Pokok : INGIN MENELADANI KETAATAN MALAIKAT-MALAIKAT ALLAH
Alokasi Waktu : Simulasi 10 menit
KD 1.4 Beriman kepada malaikat-malaikat Allah Swt.
KD 2.4 Menunjukkan perilaku disiplin sebagai cerminan makna iman kepada malaikat
KD 3.4 Memahami makna iman kepada malaikat berdasarkan dalil naqli.
KD 4.4 Menyajikan contoh perilaku yang mencerminkan iman kepada malaikat Allah Swt.
A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Setelah melalui proses pembelajaran dengan pendekatan saintifik peserta didik dapat menyebutkan
pengertian iman kepada malaikat-malaikat Allah dengan benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN PERTEMUAN PERTAMA
a. Pendahuluan
1. Guru mengucapkan salam dan menanyakan kabar
2. Guru mengawali pembelajaran dengan berdoa
3. Guru mengecek kehadiran siswa
4. Guru memberikan motivasi belajar dan mengaitkan dengan materi sebelumnya
5. Guru menyampaikan tujuan dan cakupan kegiatan pembelajaran.
b. Kegiatan Inti :
1. Guru bertanya jawab dengan siswa tentang siapa itu malaikat
2. Guru memberikan waktu siswa untuk membaca materi tentang keberadaan malaiakt
3. Guru mengajak siswa bermain game “Mamajin” sifat -sifat malaikat, manusia dan jin.
- Guru memberikan potongan kertas berisi salah satu sifat malaikat,manusia dan jin
pada setiap siswa
- Siswa kemudian membentuk barisan sesuai dengan kartu yang diperoleh , apakah
masuk sifat malaikat, manusia atau jin.
- Siswa maju secara berurutan untuk menuliskan di papan tulis sifat yang tertulis di
kartunya
- Guru bersama siswa mengecek kebenaran sifat-sifat tersebut
4. Guru bersama siswa merumuskan makna beriman kepada malaikat
c. Kegiatan Penutup
1. Peserta didik, dibantu guru, menyimpulkan hasil belajar dan merefleksinya.
2.  Guru memberikan umpan balik, tindak lanjut dan menyampaikan informasi kegiatan pertemuan
berikutnya.
3. Berdoadansalam
d. PENILAIAN PEMBELAJARAN
a. Sikap : Observasi sikap dicatat dalam jurnal. Penilain diri dan antar teman.
b. Pengetahuan : Tes tulis
c. Keterampilan : Praktik
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LAMPIRAN PENILAIAN

Kompetensi Dasar Indikator

1.4 Beriman kepada malaikat-malaikat Allah Swt. | 1. Menunjukkan contoh perilaku beriman

kepada malaikat.
2. Melaksanakan perintah Allah atas dasar
iman kepada malaikat.

2.4 Menunjukkan perilaku disiplin sebagai 1. Menunjukkan  perilaku disiplin sebagai
cerminan makna iman kepada malaikat

cerminan makna iman kepada malaikat

3.4 Memahami makna iman kepada malaikat 1. Menyebutkan pengertian iman kepada
berdasarkan dalil naqgli.

malaikat-malaikat Allah.

2. Menyebutkan dalil naqgli dan 'aqli tentang
iman kepada Malaikat.

3. Menjelaskan tugas-tugas malaikat.

4. Menerangkan keterkaitan tugas malaikat
dengan perbuatan.

5. Mengidentifikasi perilaku beriman kepada

malaikat.
4.4 Menyajikan contoh perilaku yang 1. Menunjukkan contoh perilaku beriman
mencerminkan iman kepada malaikat Allah Swt. kepada malaikat.

2. Melaksanakan perintah Allah atas dasar

iman kepada malaikat.

A. PENILAIAN SIKAP
1. Jurnal perkembangan Sikap

Nama Satuan : SMP Negeri 3 Pengasih Semester : Genap
Mata Pelajaran : PAl dan Budi Pekerti Tahun Pelajaran :2021/2022
Kelas :VIC
No Waktu Nama Catatan Butir Sikap | Tindak | Ket
Lanjut

2. Penilaian Diri

Nama Peserta didik /Kelas :

Materi
Tanggal

: Ingin menteladani ketaatan malaikat Allah swt

Petunjuk: Berilah tanda centang(V) pada kolom “Ya” atau “Tidak” sesuai dengan keadaan yang sebenarnya.

No Pernyataan Ya Tidak

1 | Saya meyakini bahwa Allah Swt menciptakan malaikat
sebagai pembantu-pembantu-Nya.

2 | Saya akan berbuat baik karena malaikat Rakib selalu
mencatat kebaikan-kebaikan saya.

3 | Saya akan menjauhi perbuatan tercela karena malaikat Atid
selalu mengintai saya

4 | Saya akan belajar dengan sungguh-sungguh karena Allah
akan memberikan ilmu melalui malaikat Jibril.

5 | Saya yakin malaikat Munkar dan Nakir akan menyiksa orang
yang selama hidupnya selalu berbuat jahat.

6 | Saya yakin malaikat tidak pernah lelah mengawasi manusia

7 | Saya yakin dengan sungguhsungguh ibadah saya akan
diterima Allah Swt.




8 | Saya yakin Allah tidak melihat ketika saya bersembunyi di
tempat yang paling gelap

9 | Saya bisa menjadi orang yang taat seperti malaikat.

10 | Saya yakin dengan ketaatan saya menjadi orang mulia.

3. Penilaian Antar Teman

Nama Peserta didik /kelas :

Materi
Tanggal

: Ingin menteladani ketaatan malaikat Allah swt

Petunjuk: Berilah tanda centang(V) pada kolom “Ya” atau “Tidak” sesuai dengan keadaan yang sebenarnya.

No Pernyataan Ya Tidak

1 | Teman Saya meyakini bahwa Allah Swt menciptakan
malaikat sebagai pembantu-pembantu-Nya.

2 | Teman Saya akan berbuat baik karena malaikat Rakib selalu
mencatat kebaikan-kebaikan saya.

3 | Teman Saya akan menjauhi perbuatan tercela karena
malaikat Atid selalu mengintai saya

4 | Teman Saya akan belajar dengan sungguh-sungguh karena
Allah akan memberikan ilmu melalui malaikat Jibril.

5 | Teman Saya yakin malaikat Munkar dan Nakir akan menyiksa
orang yang selama hidupnya selalu berbuat jahat.

6 | Teman Saya yakin malaikat tidak pernah lelah mengawasi
manusia

7 | Teman Saya yakin dengan sungguhsungguh ibadah saya akan
diterima Allah Swt.

8 | Teman Saya yakin Allah tidak melihat ketika saya
bersembunyi di tempat yang paling gelap

9 | Teman Saya bisa menjadi orang yang taat seperti malaikat.

10 | Teman Saya yakin dengan ketaatan saya menjadi orang
mulia.

B. PENILAIAN PENGETAHUAN

Soal Tes Tertulis

1. Jelaskan pengertian iman kepada malaikat malaikat Allah !

2. Mengapa kita harus beriman kepada malaikat-malaikat Allah ?

3. Sebutkan salah satu ayat al-quran yang menjadi dalil kita beriman kepada malaikat -
malaikat Allah !

4. Tuliskan tugas dari malaikat raqib dan Atid

5. Tuliskan 3 contoh perilaku orang yang beriman kepada malaikat -malaikat Allah !

C. PENILAIAN KETERAMPILAN

Kisi -kisi penilaian keterampilan

NO

KOMPETENSI DASAR

MATERI POKOK

INDIKATOR

SOAL

4.4 Menyajikan contoh
perilaku yang
mencerminkan iman
kepada malaikat Allah
Swt.

Meneladani ketaatan
malaikat malaikat Allah

-Contoh Perilaku
beriman kepada
malaikat

Disajikan tabel berisi nama
malaikat . Siswa diminta
untuk melengkapi tugas
dan contoh perilaku
beriman kepada malaikat
tersebut. Siswa dibagi
menjadi 8 kelompok dan

Carilah informasi
tentang contoh perilaku
beriman kepada
malaikat, dan sajikan
dalam tabel berikut.
Kemudian presentasikan




masing-masing kelompok
mengerjakan satu kolom

saja dan mempresentasikan

di depan kelas.

di depan kelas secara
berkelompok !

Pedoman penilaian

URAIAN

SKOR

1 2
( kurang) (Cukup)

3 4
(Baik) (Sangat baik)

Peserta didik mendapat informasi secara lengkap dan

jelas

Kerja sama dalam kelompok

Peserta didik memaparkan dengan jelas dan mudah

dipahami

NILAI : JUMLAH SKOR/SKOR MAKSIMAL x 100

MATERI
HARI/TANGGAL
NAMA

LEMBAR KERJA 1.2

: INGIN MENELADANI KETAATAN MALAIKAT-MALAIKAT ALLAH

1. Carilah informasi tentang contoh perilaku beriman kepada malaikat, dan sajikan dalam tabel
berikut. Kemudian presentasikan di depan kelas secara berkelompok !

Malaikat Jibril

Tugas :

Contoh Perilaku beriman
kepada malaikat jibril dalam
kehidupan sehari-hari

1.

Malaikat Mikail

Tugas :

Contoh Perilaku beriman
kepada malaikat Mikail
dalam kehidupan sehari-
hari

Malaikat Isrofil

Tugas :

Contoh Perilaku
beriman kepada
malaikat Isrofil dalam
kehidupan sehari-hari

Malaikat Izroil

Tugas :

Contoh Perilaku beriman
kepada malaikat Izroil
dalam kehidupan sehari-
hari

Contoh Perilaku beriman
kepada malaikat Munkar
Nakir dalam kehidupan
sehari-hari

1.

2.

3.

Contoh Perilaku beriman
kepada malaikat Rakib
Atid dalam kehidupan
sehari-hari

1.

2.

3.

2. 1. 1. 1.
3. 2. 2. 2.
3. 3. 3.
Malaikat Munkar Nakir Malaikat Rakib Atid Malaikat Malik Malaikat Ridwan
Tugas : Tugas : Tugas : Tugas :

Contoh Perilaku
beriman kepada
malaikat Malik dalam
kehidupan sehari-hari
1.

2.

3.

Contoh Perilaku beriman
kepada malaikat Ridwan
dalam kehidupan sehari-
hari

1.

2.

3.




